

加强与网络巨头合作,拓展海外业务,向无线网络进军

用户过亿后 支付宝前路何方

9月24日,在南京举行的2008中国互联网大会上,支付宝业务发展总监袁雷鸣表示,支付宝正在努力开展海外支付业务,这么一来真正把触角伸向全球市场,同时还将把支付功能延伸到无线网络。作为国内电子支付行业的领头羊,支付宝已经占据了市场份额的76.2%,截至2008年8月底,支付宝的注册用户已经超过1亿。

巨大的“蛋糕”

2003年,支付宝诞生的时候是淘宝旗下的一个部门,到了2004年,淘宝网已经形成了一定的规模优势,同时也拥有了很多关于支付方面的经验和技巧,支付宝开始独立于淘宝运作了。

支付宝业务发展总监袁雷鸣在日前的2008中国互联网大会电子商务高层峰会上提出:“支付行业,基于互联网行业的崛起,取代了传统金融POS专网的支付方式。”

这个巨大的网上支付行业的“蛋糕”吸引了一大批企业的加入。百度最近刚刚宣布推出支付宝平台——百付宝;快钱最近则宣布推出了信用支付产品;财付通在航空业方面进行了开拓。一些更小的支付企业则选择在某个细分行业市场,以获得差异化生存,比如汇付天下选择在航空机票领域发展,云网支付则专注于游戏点卡等交易。

然而,支付宝在中国的领头羊地位毫无疑问已经确立,

根据最新的统计数据,截至今年8月底,支付宝的注册用户已经超过了1亿,日交易额突破4.5亿元人民币,日交易笔数突破200万笔。目前,我国网民数为2.53亿,支付宝的用户数已经接近国内网民总数的40%。而中国互联网络信息中心发布的《2008年中国网络购物调查报告》显示,电子支付用户中使用支付宝的比例已达76.2%。

安全第一

网上支付在问世之初遇到的第一个问题,就是安全性的考验。在一家企业上班的小王也是支付宝的忠实用户,每个月他都会通过支付宝在网店购买服装、日用品、食品等各种商品。他告诉记者:“网上支付最重要的是安全,现在我很习惯用支付宝来消费。”

袁雷鸣说,一些银行在上个世纪末就推出了网上银行服务,但是用户使用率很低,就是因为在网上交易环节,有银行账户被盗用、被冒用的风险,同时还存在着欺诈风险。支付宝2003年推出之后,消费者也有这样的顾虑,但支付宝将传统的支付方式进行了改变。

“我们让支付变成了信用中介支付服务,这就是现在的支付宝。”袁雷鸣说。用过支付宝的人都知道,交易开始时买家会先把钱打到支付宝,支付宝通知卖家发货,货发出后,支付宝提示买家及时确认,确认以后,支付宝才能把款项支

付给卖家。如果货到不满意,买家也可以不进行确认,这样卖家是收不到货款的。袁雷鸣表示,通过这种方式能够很好地平衡卖方和买方的权利义务关系,使消费者更信任网上支付,同时也促进了用网上银行的发展。

惹来非议

在网络上,支付宝赢得了买家和卖家的一致好评,可是支付宝也惹来了非议。

今年7月,有媒体报道,中信银行欲对使用中信信用卡通过支付宝进行的互联网交易,收取每笔人民币5元的手续费。虽然最终没能实行,但也惹来不少质疑。有持卡人表示,信用卡在全球实体商户的POS机刷卡消费时,银行不收取任何费用,因此信用卡在支付宝上的交易也不应收费。据了解,信用卡支付宝交易和POS机刷卡消费虽然都无须持卡人支付费用,但POS机刷卡消费时,银行能够从商户获得手续费。而信用卡支付宝交易中,银行没有任何收益。

与此同时,支付宝存在的信用卡套现风险,也让各个银行信用卡部耿耿于怀。不过支付宝方面向记者表示,支付宝会根据国家的相关法规行事,信用卡虚假消费套现一旦被发现有可能要承担严重后果,因此也建议用户不要尝试。

此外,拥有上亿用户,每天进出支付宝的资金4.5亿元,还有人质疑支付宝的资金如何管理?会不会拿去投资赚

钱了?袁雷鸣表示:“我们跟工商银行在2006年底达成了合作,把所有在支付宝这边交易的客户资金,全额托管在工商银行,工商银行每个月月初都会出一份报告,来证明支付宝没有挪用客户资金。”

终端延伸

无论如何,没有人会怀疑支付宝的成功。

今年以来,拓展外部商家一直是支付宝最为重要的市场战略之一。在游戏、机票和传统B2C等重要领域,支付宝分别与巨人网络、深圳航空、e龙和卓越亚马逊、戴尔等行业巨头达成标志性合作。

此外,支付宝还逐步进入了一些电子政务领域,在广东韶关,全市参加社保的人员已经可以使用支付宝缴纳医保,在浙江,很多地市则可以通过支付宝缴纳养路费。2007年开始,支付宝在海外市场试水。到目前为止,支付宝已经与日韩、欧美、澳洲、东南亚等多个市场的300多个商户达成了合作,可以支持的海外货币达到了12种。

与此同时,支付宝打算在终端上做文章。袁雷鸣透露:“开放的终端将会对封闭的终端进行替代,目前基于电脑和手机上的应用越来越多,手机将对传统的支付终端进行替代。”袁雷鸣认为,今后将有越来越多的支付可能是通过一台笔记本电脑或者是手机来完成的。

快报记者 张波

风险与危机——夏季达沃斯论坛的热门话题

金融危机、衰退的可能、全球风险……即便是在远离华尔街的中国天津,参加夏季达沃斯论坛的经济界人士们,议论的焦点依然是华尔街的金融危机,以及危机给全球经济乃至人们思想意识上带来的冲击。

“这是少有的困难时期”“发达经济体需要重新学习、重新认识”“危机后会发生什么”……这些具有反思性、启发性的话题,一改上届夏季达沃斯论坛上经济界人士关注的热点。那时,他们谈论的重点是未来互联网技术、企业社会责任、贸易保护主义等。

这次夏季达沃斯论坛还举行了《全球增长面临风险报告》新闻发布会。这份报告不仅

分析了金融危机的可能影响,还从可持续发展的角度,指出了全球增长在能源、水资源、耕地等多个方面面临的风险。

然而,就像硬币总有两面一样,风险与危机的另一面是机遇。如何在危机中抓住机遇,也为这次论坛上经济界人士所乐道。“下一轮增长浪潮”被确定为本次论坛的主题。

“艰难的发展阶段对创新型企业家来说是难得的机遇。”美国安永会计师事务所主席兼首席执行官詹戴利说,我们面临的艰难展示出全球市场有新的需求,如果能够满足了这些新需求就能实现增长。

据新华社电

国庆长假刷卡有“礼”

快报讯(记者 王海燕)国庆长假期间,江苏银行信用卡满3次累计998元,可获赠野餐套餐一组,全省共5000名。据江苏银行介绍,截至年底,刷卡可以3至5折看电影,而且申领卡片并任刷一笔,5种精美礼品可任选。江苏银行多重礼遇喜迎国庆!

据江苏银行相关人士介绍,10月1日至12月31日期间,江苏银行信用卡持卡人在指定影城观看电影均可享受3至5折优惠。比如南京的德基影城,上影华纳可20元特价看大片,还

可获赠价值10元的饮料一杯。苏州的大光明影城、金逸国际影城、无锡大世界影城、常州亚细亚电影世界、南通文化宫世纪影城、扬州世纪影城等,均可享受5折优惠。

对于新办江苏银行信用卡的客户来说,即日起到年底,凡首次成功申领卡片并不限金额任刷一笔,即可获赠精美的精美首刷礼一份。礼品种类有米奇无纺布收纳箱、乐扣保鲜盒套装、勃兰匠记工具组、艾伯赫汤锅、DISNEY厨房七件套等。

黄金周不出游, 抢占万达旺铺原始股!

万达VIP客户现正登记



南京万达广场
NANJING WANDA PLAZA
2008年9月27日隆重开盘

[万达黄金旺铺8大投资攻略]

- 28个城市 一个万达**
中国商业地产领导者万达, 20年成就28城辉煌成就, 实力品牌企业为资本保驾护航。
- 核心地段 前景无限**
位居建邺区河西新城核心, 是南京新的地标中心和商业中心。地铁二号线、六号线上盖。
- 超强商圈 定夺未来**
120万规模汇聚高端资源, 坐享河西年600万人流和40万常住人口消费量, 构筑核心商圈。
- 携手500强 与巨人同行**
万达汇聚全球500强及国内顶尖商业连锁企业, 联手商业伙伴, 共创城市新中心繁华。
- 综合价值 锁定财富**
120万平米城市综合体, 河西最具规模的商业项目, 住宅、酒店、写字楼、商铺多元汇聚。
- 国际业态 聚合增值**
黄金旺铺、白金酒店、国际公寓相辅相成, 引进国际规划理念, 缔造24小时繁荣。
- 专业规划 财源在手**
全国唯一商业规划研究院前期设计, 万达商业物管团队后期管理, 确保物业租金全面增值。
- 一线沿街 永续兴旺**
首层商铺均面对交通要道、城市主街、步行街或国际公寓, 每天人流川流不息, 商机无限。

南京万达广场 巨资打造新中心黄金旺铺

住宅投资前景黯淡, 股市低迷不振, 黄金未见明朗。危机与机遇共存, 2008国庆黄金周, 中国商业地产领导者——万达, 邀你开启财富之旅, 见证投资领域新天地! 南京万达广场, 120万平米城市综合体, 全国28城成功商业模式, 确保资本增值。让你轻松致富的黄金! 一线沿街黄金旺铺, 十月震撼登场。

万达中国行 活动公告

国庆期间, 凡在南京万达广场销售中心填写VIP客户登记表, 即可获赠精美礼品, 并有机会畅游上海万达广场, 三重优惠体验等着您!



火热进行中

销售热线: 8656 7788 | 8680 5577

开发商: 南京万达广场投资有限公司 | www.wdplaza.com

项目地址: 南京市建邺区云锦路66号(水西门大街与云锦路交汇处)

